

俄罗斯要让“包二奶”合法?

人口增长率过低,副议长荒谬提议竟获梅氏重视



“如果男子与元配妻子没有孩子,但他还想保存婚姻,那么他有权与他生下孩子的女子登记结婚。我们让他承担第二个家庭。”
——日里诺夫斯基向梅氏提议

“二奶”,通常是破坏别人家庭幸福的代名词,更是现代社会所不齿的角色。然而,由于饱受生育率低、人口高龄化问题困扰,俄杜马副议长日里诺夫斯基竟在1月19日举行的人口会议上荒谬地提议:国家应承认“包二奶”合法!更雷人的是,负责主持会议的总统梅德韦杰夫也对日里诺夫斯基的提议很感兴趣,并称正在慎重考虑。不过被媒体曝光后,日里诺夫斯基的出位提议立刻遭到俄罗斯各大组织的强烈谴责。 专题文字 欣逸

据俄罗斯媒体1月20日报道,在19日梅德韦杰夫主持的人口会议上,健康科学部部长戈利科夫表示,俄罗斯人口出生率20年来首次超过死亡率。但是,俄罗斯未来人口很难维持目前现状,因为可生育妇女人数仍在减少,目前是8.6%,2025年减少至4.8%。俄罗斯人口负增长始于上世纪90年代初,普京在2003年国情咨文中将人口减少列为“最严峻的问题之一”。

随后,俄自民党主席、国家杜马副议长日里诺夫斯基就提出了一个令与会官员震惊不已的提议。他建言,应让“二奶”合法化,若一名男

子与元配没有生育但外遇对象却怀孕时,国家应允许两人登记结婚,让小孩不会成为私生子。日里诺夫斯基说:“如果男子与元配妻子没有孩子,但他还想保存婚姻,那么他有权与他生下孩子的女子登记结婚。我们让他承担第二个家庭。”

日里诺夫斯基还提议,当一名妇女欲堕胎时,政府应提供10万卢布(约合2.3万元人民币)劝其打消念头;一般家庭头胎奖励10万卢布,第二胎奖励30万卢布。另外,他也希望政府能投资兴建更多精子银行,以帮助不孕症夫妻。俄媒称,梅德韦杰夫对日里诺夫斯基的建议非常感兴趣。

》不是善茬

经常打架 曾骂赖斯“老处女”

据悉,现年64岁的日里诺夫斯基是俄罗斯政坛有名的右翼“刺头”,还是伊拉克前总统萨达姆的密友。他不仅经常语出惊人,还多次与其他政客大打出手。早在11年前,他就曾在一次电视辩论会现场,公然从衣袋中掏出手枪,要求辩论对手自杀。2005年3月30日,日里诺夫斯基与祖国党议员萨韦利耶夫在杜马会议上发生争执,两人随后大打出手,场面非常混乱。

2006年1月,日里诺夫斯基在接受采访时称,前美国国务卿赖斯之所以一贯对俄罗斯态度强硬,纯粹是因为她至今仍是一名“没有孩子的老处女”。在保加利亚访问期间,日里诺夫斯基也曾因为侮辱了该国总统而被驱赶出境,他还被禁止进入德国。

》网友抨击

“是他自己想包二奶吧”

不过,与梅德韦杰夫不同,俄罗斯网友对日里诺夫斯基的提议并不感冒。有网友甚至猜测,是不是日里诺夫斯基有了情妇,因此希望通过法案来让小三“扶正”?

据悉,日里诺夫斯基的妻子加琳娜·利比德娃是俄罗斯富商之女,现在是一名法学家。两人婚后感情还算稳固,并育有一子。有资料显示,在日里诺夫斯基家里,加琳娜的钱甚至是丈夫的4倍。一名网友嘲笑说:“他(日里诺夫斯基)是一个有着坚定意志的白痴,这才是他的可怕之处。”

鼓励多生养各有绝招

韩国:从2005年起鼓励人们做输卵管和输精管复通术,还规定一对夫妻生的第三个孩子可以免费上大学。

日本:政府计划实行“免费生育”制度,全额承担妇女分娩和住院的相关费用。

法国:政府计划为生育第三胎的妇女一年支付约9000欧元作为奖励。

新加坡:从2005年开始放宽了永久居民权申请条例,以吸引更多外国年轻人来定居。

奥巴马认错 但坚信今年会更好

去年1月20日,民主党人奥巴马宣誓就职美国总统,风光无限。

上任一周,奥巴马失去大约20%公众支持率,民主党失去在国会参议院的关键第60票。

奥巴马20日自认犯错,对删减医疗改革法案“松口”,但坚信2010年政绩会更好。

认错

奥巴马20日就执政一周接受美国广播公司采访。他承认一年中犯错。“(上任后)我们立刻就要对一大堆难题作出抉择。一年中,我们不得不做出一些不受欢迎的决定。我们犯下一些错。我个人犯了一些错。”

奥巴马认为,政府与公众沟通不良,奥巴马上任时公众支持率高达74%,现阶段只有大约56%。

奥巴马承认“选民愤怒”促成共和党人斯科特·布朗赢得马萨诸塞州联邦参议员职位。

布朗19日在马萨诸塞州联邦参议员补选中击败奥巴马力挺的民主党候选人,成为这个州30多年来第一名共和党联邦参议员。

妥协

奥巴马敦促联邦议员们尽快就医疗改革法案核心内容达成一致意见,暗示在保留核心内容前提下,他可能会接受删减版医改法案。

参众两院眼下正商讨把各自版本的医改法案合成统一文本。统一文本出炉后会送回两院重新投票表决,获两院通过后,交由奥巴马签字生效。

奥巴马提醒民主党议员,不要赶在布朗就职前强力推动通过医改法案。“马萨诸塞州选民说话了,”他说,布朗作为这种声音的代表,应该参与医改立法进程。

布朗誓言当选后会投票反对医改法案通过。一旦他接替已故民主党人爱德华·肯尼迪担任联邦参议员,民主党和亲民主党独立派的联邦参议员人数就减为59人,失去绝对多数,而类似医改法案的重大立法获得批准需要60张赞成票。

辩解

按照奥巴马的说法,冰冻三尺非一日之寒,他难以在一年中把共和党执政8年留下的烂摊子收拾好。

“公众愤怒、沮丧,”他说,这种情绪“不仅缘于过去一两年间的事,还缘于过去8年间发生的事。”

“当初把我推上总统职位的因素如今促成斯科特·布朗上位,”他说。

就公众指责,白宫发言人罗伯特·吉布斯说:“怒火对准我们,因为我们执政。”

谈到今年政绩,奥巴马颇为自信。“我认为自己能做得更好,”他说,部分原因在于,我确信我们现在所处形势比一年前有利。” 吴铮(新华社)

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖: 各类公告、招聘、招商、广告热线 025-84519772、84712849
商、贷款、转让、销售、遗失等
友情提示: 请客户仔细查验对方真实情况, 本栏目广告仅供参考, 不作为承担法律责任的依据!

贷款咨询服务 和信: 个人、企业贷款5万-1亿, 外地可。025-66622327	银行合作, 民间资金直投, 快办 省内外个人、企业(2-990万)无抵押、免担保贷款, 急用当天放款 025-66030744、18901594044 汉中路218号交通银行楼上	先锋: 个人、企业贷款, 免抵押, 外地可, 成功收费。025-66602403	转让: 二手叉车, 压路机, 装载机。15902155178 低转各类小车。13570283588	招商信息
---	---	---	--	-------------

车辆信息 **招商信息**

枸杞鲜果酿造的酒卖得火 苦了促销员

“最忙的时候来不及吃中饭”

“今年,怎么果酒也卖成这样啦?”南京某大卖场的营业员一见到笔者就开始倒苦水,她所说的果酒是一款叫做“杞浓酒”的枸杞酒。据介绍,自从这种酒开始在卖场陈列促销以来,就屡屡出现热销场面,为此卖场还专门加派了一名营业员配合厂家促销员,即便如此,她们仍一度忙到来不及吃中饭。

曾因抢购导致无法补货

笔者在家乐福看到,杞浓酒的货架旁簇拥了很多人,旁边两名促销员一边要给顾客打包,一边要给她其他顾

客介绍产品,忙得不可开交。促销员告诉笔者,最忙的时候还出现过由于顾客围住堆头抢购导致超市无法补货的情况。

据了解,这款酒之所以受到那么多人欢迎,是因为它和普通的枸杞酒和枸杞泡酒不同,它是由新鲜枸杞发酵酿造。由于新鲜枸杞只有8小时的保鲜时间,之后就会变成干枸杞,用干枸杞酿酒或者泡酒,只能析出10%的营养,而新鲜枸杞发酵酿造的杞浓酒能保留90%的枸杞营养成分,杞浓酒引进了法国和意大利的葡萄酒生产

线,在8小时内将新鲜枸杞剥皮、榨汁、浸泡,再经历288小时发酵和5年的窖藏而成。

“所以杞浓酒里含有更多的枸杞多糖,喝起来口感圆润爽滑、回味无穷,营养也比普通的枸杞泡酒更丰富,经常喝能美容养颜、软化血管、滋阴补肾、养肝明目,特别适合春节团圆或者送给长辈。”促销员向顾客介绍。

专家:“送健康”时尚是热销主因

在走访中笔者发现,很多人买杞浓酒正是用于春节送长辈的。一位周先生就表示,他是冲着“新鲜枸杞酿造”来

买杞浓酒的,“我爸一直喜欢用枸杞泡白酒,但老喝白酒总归伤身体,这次看到用新鲜枸杞酿造的果酒就决定买点给他,新鲜枸杞酿造的杞浓酒,不仅口感好,能解酒瘾,还对身体好,而且枸杞又能补肾,虎年嘛,就要老人家虎虎生威。”他说。

枸杞酒真的能让中老年人“虎虎生威”吗?笔者咨询了一位资深的营养学专家,他告诉笔者,枸杞自古就是滋阴补肾、养肝明目的水果,古代宁夏每年都要向朝廷进贡上好的枸杞,尤其是新鲜枸杞的营养更丰富,而



中老年人由于机体老化,肝肾功能多少都会有些不足,所以经常喝用新鲜枸杞酿造的酒,对中老年人来说的确有一定帮助。